
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 令和 ５年 ６月２６日（月） 午後６：５１～ ７：１０ 

 

２．開催場所 あわくらホール 

 

３．出席者 

農業委員 事務局 

○ 青木英隆 

○ 萩原眞壽雄 

○ 上山光重 欠 

○ 髙木宣美 

○ 神原秀吾 

○ 政久剛志 

○ 井上 誠 

○ 春名光博 

○ 新田 茂 

○ 春名昌美 

○ 田中裕之 

○ 小椋義宣 

事務局長  萩原 勇一 

事務員   萩原 眞幸光 

 

 

４．議事日程 

・ 議事録署名委員の選出 

・ 議案第 1 号 農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想の変更に係る意見照会 

について 

・ 報告第 1 号 農地法第３条の３ 

・ 報告第 2 号 農地等の利用状況報告について５．議決事項 

 

５．議決事項 

・ 議案第１号  許可・不許可 

 

 

  



６．内容 

事務局長 それでは、６月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思います。会長よろしくお願いし

ます。 

会長 こんばんは、お忙しい中ありがとうございます。 

それでは、議題にそって審議していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

まず、今回の議事録署名委員の指名をします。今回は、議席番号 9 番の新田委員と 10

番の春名昌美委員にお願いします。 

それでは、事務局から説明をよろしくお願いします。 

事務局 失礼します。 

それでは、早速ですが資料２ページ目をお願いします。 

事務局 
議案第１号 P2 

農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想に係る意見照会です。（以降基本構想）

 

基本構想は、県の基本方針をもとに、５年ごとに更新し、１０年後の農業経営の基盤

に係る目標を定めるものです。 

認定農業者や認定新規就農者の経営指標を示したり、新規就農を営もうとする青年の目

標を示したり、効率的かつ安定的な農業経営の指標を示すものです。 

 

今回の主な改正点は、２ページに示していますとおり、農業経営基盤強化促進法等の

一部を改正する法律による変更による、①農業を担う者の確保及び育成に関する事項の

追加、②地域計画に関する事項の追加です。変更点を朱書きにしております。国から示

された例示をもとに作成しております。なお、地域計画策定後は、P15 にあります、利

用権設定等促進事業に関する事項は不要となりますが、経過措置があるため、記載を残

しております。 

その他、全体的に体裁を整えております。 

以上簡単ではありますが、説明を終わります。 

気になる点等ございましたらご意見いただければと思います。 

 

詳細は、P2～26 に添付しておりますのでご確認ください。以上で説明を終わります。

会長 第１号議案について、何かありますでしょうか。 

（意見聴衆） 

特になし。 

会長 他に無いようでしたら、第１号議案についてはご承認いただきました。 

次に、報告第１号について説明をお願いします。 



事務局 
■報告事項第１号 Ｐ27 

農地法第３条の３の規定による相続等の届出についてです。 

 

■報告番号 23 番  1 筆 

届出者 大阪府●●●  ●●● 氏 

 

■報告番号 24 番  2 筆 

相続人 京都府●●●  ●●● 氏 

 

 

前者については、前回３条申請による所有権移転を行った案件で、登記が完了した旨の

届出になります。これは任意の届出になります。 

 

詳細は、P28～34 に添付しておりますのでご確認ください。以上で説明を終わります。

（意見聴衆） 

特になし。 

会長 他に無いようでしたら、次に、報告第２号について説明をお願いします。 

事務局 
■報告事項第１号 Ｐ35 

農地法第６条の２の規定による報告になります。 

 

農地所有適格法人以外の法人が、農地法・農業経営基盤強化促進法・農地中間管理事

業の推進に関する法律の規定に基づき、農地等の耕作権の設定を受けた場合、毎年、報

告することとなっております。ただ、令和３年度においては、報告がされておりません

でした。罰則規定はありませんが、注意したのち、令和４年度分について、提出しても

らっております。 

報告対象は、イチゴの施設農地となっており、管理者が●●氏に変更となっておりま

す。管理についても概ね良好と思われます。 

以上です。 

 

（意見聴衆） 

特になし。 

会長 その他、事務局からありますでしょうか。 

事務局 ① 明日、午後１時３０分から、獣害対策の講習会を百森ひろばで開催します。ご出席

のほどよろしくお願いします。 

② 来月は、７月２０日 １８時３０分から任命式及び農業委員会総会を開催します。

よろしくお願いします。 



③ 報酬の件について説明。 

④ 防護柵（ネット）について説明。 

以上です。 

会長 以上よろしいでしょうか。 

無いようでしたら以上で、議事を終了します。事務局にお返しします。 

事務局長 お疲れさまでした。今回を持ちまして今期メンバーによる定期総会は終了となりま

す。ありがとうございました。また、７月２０日任命予定の方は、引き続きよろしくお

願いします。 

それでは、閉会の辞を会長代理お願いします。 

会長代理 簡単にご苦労様でした。明日の出席よろしくお願いいたします。 

 

 

   年   月   日 
 

議事録署名委員                
 

議事録署名委員                


